



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве возбуждено уголовное дело в отношении директора одной из столичных школ



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего директора государственного бюджетного образовательного учреждения «Школа № 15» Сергея Руббо. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, с ноября 2014 по июль 2015 года директор школы и его соучастники выдвигали незаконные требования преподавательскому составу данного учебного заведения о необходимости ежемесячно передавать руководству учреждения, полученные ими премии, доплаты и иные материальные выплаты в сумме от 10 до 100 тысяч рублей. Денежные средства выделялись из бюджета города Москвы.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Кроме того, в указанный период подозреваемый склонял своих подчиненных к получению кредитов в банках и последующей передачи ему для дальнейшего использования в личных целях. Своими действиями руководитель учреждения причинил городскому бюджету ущерб на сумму не менее 1 млн рублей, и дискредитировал образовательную систему в целом.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также установлению лиц, который могут быть причастны к данному преступлению. Кроме того проведен обыск по месту жительства Руббо, а также в школе. Расследование по уголовному делу продолжается.

26 Ноября 2015

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/992929/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v